
幼儿园重阳节活动方案小班 幼儿园重阳
节活动方案(通用7篇)

方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。通
过制定方案，我们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，
提高工作效率和质量。以下是小编精心整理的方案策划范文，
仅供参考，欢迎大家阅读。

幼儿园重阳节活动方案小班篇一

活动时间：

xx

活动主题：

敬老爱老，从我做起。

活动目标：

1、简单了解重阳节的来历，以及重阳节的一些风俗习惯。

2、明白要尊敬老人，愿意为老人献爱心。

3、透过社区活动，锻炼孩子的社会交往潜力和口语表达。

活动准备：

折纸作品（亲子作品）、宣传标语“敬老爱老从我做起”、
规划好场地。

活动过程：



一、重阳节的来历。

1、了解重阳节的来历。

2、明白重阳节的风俗：吃重阳糕。

3、参观大班制作重阳糕。

4、发表感言：我能够为爷爷奶奶做些什么事我想对爷爷奶奶
说句贴心话。

二、社区活动“敬老爱老从我做起”。

1、活动前：

提醒在社区活动时注意安全，不四散乱跑。

注意礼貌礼仪：不随地乱扔垃圾、吐痰，对人和气。

讨论：怎样和社区的老人打招呼，为老人服务。

2、实践活动：

按照规划的场地就座，开展热心服务活动。

大胆地与周围的老人打招呼，并会主动邀请老人。

为老人服务：敲背、按摩、给老人唱首歌、向老人送礼物等。

3、活动后：

鼓励孩子说说自己是怎样为爷爷奶奶服务的。

交流：对这天的活动的感受。



讨论：以后能够为爷爷奶奶做些什么。

幼儿园重阳节活动方案小班篇二

农历九月初9是我国的重阳节，重阳节又叫老人节，尊老、敬
老是中华民族的传统美德，所以联合重阳节开展关于尊老、
敬老为主题的活动是非常必要的。孩子们通过懂得重阳节的
来历；观赏有关重阳节美好的传说、故事和诗词；交换收集
到的关于重阳节的材料；制作长寿面；为爷爷奶奶件好事等
活动，用自己的方法表达对爷爷、奶奶等老人的关心和爱护，
造就尊老、敬老的良好品德。

1、知道重阳节是我国的传统节日，是老人的节日，初步懂得
重阳节的风气习惯。

2、乐意参与重阳节的相干活动，尝试用自己的方法表达对老
人们的关心和节日的庆祝。

3、懂得爷爷、奶奶对自己的爱，激发关爱老人的`情绪。

活动一：分享：重阳节的材料。

活动二、绘画：我和爷爷奶奶在一起

活动三、故事观赏：重阳节的来历

活动四、纸工：送给爷爷奶奶的长寿面

活动五、语言：奶奶，对不起

活动六、语言：爷爷奶奶的爱

活动七、泥工：我为爷爷、奶奶做饺子



主题安排和游戏：

（1）收集我和爷爷、奶奶在一起的照片、重阳节的材料安排
教室。

（2）自由活动：送给爷爷奶奶的礼物：泥塑重阳糕。

（3）语言角：供给有关敬老内容的图书，供幼儿浏览、讲述。

（4）家长园地：请家长配合，勉励幼儿在家里帮爷爷、奶奶
做力所能及的事情，造就关爱老人的情绪。

（5）游戏和节日相联合，发展游戏情节，如角色游戏中娃娃
家、超市情节的丰富。

幼儿园重阳节活动方案小班篇三

1、初步知道重阳节的基本习俗，愿意和爷爷奶奶一起欢度节
日。

2、激发幼儿尊老爱老的情感，增进亲子关系。

活动准备：大鼓、花球、布置节日气氛的教室、橘子、重阳
糕、幼儿作品

一、介绍重阳节

（2）邀请爷爷奶奶来介绍重阳节师：小朋友们想不想知道重
阳节是怎么来的吗？我们的爷爷奶奶本领都很大的，我们请
他们来告诉我们，好吗？师生共同邀请部分爷爷奶奶来介绍
重阳节的来历和风俗。

注：假如不够详细，老师可补充介绍。



二、幼儿表演环节

三、互动环节

（1）击鼓传花游戏规则：老师背对击鼓，当鼓声停止时，花
球落在哪个小朋友手里，哪个小朋友就和他的爷爷奶奶表演
一个节目。游戏反复进行。

（2）小脚踩大脚游戏规则：小朋友的`脚踩在爷爷奶奶的脚
上，一步一步往前走，看哪一队先走到终点，先到终点的那
一队为胜。游戏可反复进行。

（3）剥橘子师：以前在家里，都是爷爷奶奶剥橘子给我们吃，
现在我们长大了，会做很多事情了，今天，我们也来剥个橘
子给爷爷奶奶吃，看一看，哪个小朋友最会剥橘子，剥的最
快。

（4）品尝重阳糕和爷爷奶奶一起品尝重阳糕，交流一下品种、
味道等，并尝试回家和爷爷奶奶一起制作重阳糕。

（5）赠送礼物给爷爷奶奶

将自己画的，粘贴的，剪的等作品送给自己的爷爷奶奶，让
他们看到自己的本领，认识到我们在长大。

四、活动结束。

幼儿园重阳节活动方案小班篇四

主要涉及领域：

艺术

活动目标：



1.在学会念童谣的基础上，尝试匹配旋律演唱歌曲。

2.能根据歌曲的内容创编动作进行表演，增进对爷爷、奶奶
的情感。

活动准备：

幼儿学习过童谣《给爷爷、奶奶敲敲背、捶捶腿》。

活动过程：

1.回忆童谣的内容。

2.欣赏歌曲的旋律，尝试用拍手表现歌曲的节奏。

3.学习演唱歌曲。

(1)自由尝试随歌曲的旋律进行配唱。

(2)欣赏教师演唱歌曲。

(3)集体学唱歌曲。

4.根据歌曲的内容创编动作进行表演。

(1)根据歌曲内容讨论表演动作。

(2)扮演角色进行表演唱。

动五：我和爷爷、奶奶过重阳

主要涉及领域：

综合



活动目标：

1.在和爷爷、奶奶一起过节的过程中，初步了解重阳节人们
喜欢进行的一些活动。

2.能积极参与活动，用自己的方式表达对爷爷、奶奶的关心、
爱护。

3.增进和爷爷、奶奶的感情。

活动准备：

1.幼儿已有过重阳节的初步经验。

2.邀请老人来园和幼儿共同过重阳节。

3.重阳糕，幼儿自己制作的送给爷爷、奶奶的礼物，幼儿排
练的童谣、歌曲等节目，爷爷、奶奶准备的节目。

活动过程：

1.欢迎爷爷、奶奶来园一起过重阳节。

2.了解活动的内容，讨论相关问题。

(1)谈话，初步了解重阳节人们喜欢进行的活动。

(2)讨论怎样帮爷爷、奶奶度过一个快乐的节日。

3.和爷爷、奶奶一起登高。

4.表演、品尝活动。

(1)为爷爷、奶奶表演节目、送礼物。



(2)爷爷、奶奶表演节目，和幼儿共同品尝重阳糕。

(3)向爷爷、奶奶说一句祝福的话。

幼儿园重阳节活动方案小班篇五

金秋时节，重阳将至，这是一个登高望远、品糕赏菊的日子，
是一个属于敬老爱老的日子。在这个特殊的日子里，汶河幼
儿园大班组正在计划开展迎“九九重阳”庆祝活动。平时许
多年轻父母整日忙于工作，把照顾和教育孩子的重要大事全
权托付给孩子的爷爷奶奶或者外公外婆。“老人们冒着寒风
酷暑接送孩子;戴着老花镜为孩子抄作业;背的是孩子喜欢吃
的食品、带的是孩子穿的衣服……”他们无怨无悔的奉献着。
而孩子们享受着老人们无限的关爱与呵护却一向熟视无睹，
觉得是理所应当，稍有不满还大发脾气。因此我们特地选取
了这个具有教育好处的时刻“9月9日重阳节”开展庆祝活动，
让孩子们体验与老人间浓浓的亲情，并用自己的行动来表达
对爷爷奶奶的情感。能把享受“长辈的爱”的感情进行迁移，
让孩子们去爱自己身边的每一位老人，帮忙弱者，在生活中
自然地走进感情的世界，体验幸福生活的喜悦。同时也让老
人们为自己孩子的成长与进步感到欣慰与骄傲。

二、活动准备

1、鼓号队训练。

2、做礼物包装献花。

3、学习有关“重阳节的儿歌”。

4、活动当天7点半之前入园。

三、活动过程



1、交代要求有序进场(幼儿园门厅两侧)。

2、鼓号队演奏，礼仪队念儿歌：“重阳到，重阳到，爷爷奶
奶节日好，我们十分感谢您，向你们节日问个好。”

3、礼仪队为飘过或接送孩子的爷爷奶奶献花，并说一句感谢
祝福的话。

4、礼仪队帮忙爷爷奶奶送小朋友进班。

5、延伸活动：请家长配合，让幼儿在家里帮爷爷、奶奶做力
所能及的事情。

四、活动评析

这天早晨，汶河幼儿园内鼓号齐鸣，二十位幼儿齐念“重阳
到”拉开了活动的序幕。孩子们将精心准备好的节目献给在
场的老人家，还将亲手包装的“鲜花”送到了老人家的手里，
亲一亲、抱一抱，并送上了祝福的话语，孩子们感动了所有
在场的老人家，路边的老奶奶流下了激动的眼泪，感动地
说“谢谢，谢谢。”

敬老活动得到了圆满的成功，透过这样的活动，孩子们懂得
了尊敬老人是中华民族的传统美德，是我们应有的品德，并
懂得怎样尊敬老人。同时，让孩子体验与老人家联欢的快乐。
也让老人家感受到被关怀的快乐。

幼儿园重阳节活动方案

幼儿园重阳节活动方案小班篇六

樱桃班教室

1、初步了解重阳节是爷爷奶奶的节日。



2、使宝宝从小有关心爷爷奶奶的意识，为爷爷奶奶做力所能
及的事。

3、喜欢爷爷奶奶，愿意表达爱爷爷奶奶的.情感。

糖果、重阳糕等

1、介绍重阳节：

2、老师妈妈亲亲宝宝

宝宝真乖，老师妈妈亲亲你（老师随意亲宝宝），老师妈妈
亲宝宝开心吗？

3、爷爷奶奶妈亲宝宝

宝宝的爷爷奶奶亲过宝宝吗？亲在什么地方呀？（宝宝随意
说），

4、宝宝亲爷爷奶奶

爷爷奶奶亲宝宝开心吗？那我们宝宝也来爷爷奶奶。（播放
亲亲我录音）。鼓励每位宝宝去亲亲自己的爷爷奶奶。

6、吃重阳糕

鼓励宝宝先把重阳糕给爷爷奶奶，随后和他们一起品尝

7、唱“hellograndpa,hellograndma.”歌曲。

引导宝宝和老师一起边唱边做动作。

8、放“亲亲我”音乐

请爷爷奶奶和宝宝一起听着音乐亲亲、抱抱。



9、爱爷爷奶奶：

为爷爷奶奶做一件小事情，如：宝宝长大了，自己走不要爷
爷奶奶抱。为爷爷奶奶捶捶背等。

幼儿园重阳节活动方案小班篇七

1.初步知道重阳节的基本习俗，愿意和爷爷奶奶一起欢度节
日。2.激发幼儿尊老爱老的情感，增进亲子关系。

1.介绍重阳节。

(1)老师引出重阳节主题(2)邀请爷爷奶奶来介绍重阳节

2.幼儿表演环节。

3.互动环节：

剥橘子

以前在家里，都是爷爷奶奶剥橘子给我们吃，现在我们长大
了，会做很多事情了，今天，我们也来剥个橘子给爷爷奶奶
吃，看一看，哪个小朋友最会剥橘子，剥的最快。

品尝重阳糕

和爷爷奶奶一起品尝重阳糕，交流一下品种、味道等，并尝
试回家和爷爷奶奶一起制作重阳糕。

赠送礼物给爷爷奶奶

将自己画的，粘贴的，剪的等作品送给自己的'爷爷奶奶，让
他们看到自己的本领，认识到我们在长大。


